



В Санкт-Петербурге 3 бывших полицейских признаны виновными в получении взятки



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 3 бывших полицейских. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что 27 января 2017 года полицейский, а также 2 полицейских-водителя УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга во дворе одного из домов по Думской улице, задержали местного жителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, применили к нему наручники и поместили в служебный автомобиль. Затем они потребовали взятку за не доставку его в отдел полиции, не оформление документов, служащих основанием для привлечения к предусмотренной законом ответственности за незаконный оборот наркотиков.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

28 января 2017 года соучастники, получили от местного жителя 4 тыс. рублей, а также его банковскую карту, с которой сняли 19 тыс. 900 рублей.

Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 3 года со шт

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1267299>